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Notulen jaarvergadering HSV Wijhe, 11 april 2024 
 

Aanwezig: Frans, Henk D., Koen, John, George, Wim, Henk K., Jan, Bennie en 11 niet bestuursleden 

(op dat moment). 

Afwezig met kennisgeving: B. Veldhuis 

 

1. Opening 

Frans opent de vergadering en heet iedereen welkom. Er wordt één minuut stilte gehouden ter 

nagedachtenis aan de overleden leden. Daarnaast wordt medegedeeld dat Rein Westerveld 50 jaar 

lid is van de HSV. 

 

2. Mededelingen 

Er zijn geen mededelingen. 

 

3. Ingekomen – uitgaande stukken 

Geen ingekomen of uitgaande stukken. 

 

4. Notulen jaarvergadering 17 mei 2022 

Geen op- of aanmerkingen. 

 

5. Jaarverslag secretaris 

Aangezien de bezetting van de functie secretaris vlak voorafgaand aan de jaarvergadering is 

gewijzigd heeft voorzitter Frans Simons een jaarverslag opgesteld en voorgedragen: In 2023 is het 

bestuur maar één keer bij elkaar gekomen in verband met Covid. In 2024 is het bestuur frequenter 

bij elkaar gekomen. In 2023 is de jaarlijkse forelwedstrijd met de wisselbeker van Westerveld wel 

doorgegaan. Dat geldt eveneens voor de normale wedstrijden.  

 

De HSV heeft €257,- binnengehaald via de Rabo clubsupport. Dit jaar kunnen de leden van de 

Rabobank wederom stemmen op de HSV. Afgelopen jaar is het ledenaantal behoorlijk gegroeid, 

ondanks dat er vanzelfsprekend ook een aantal mensen hun lidmaatschap hebben opgezegd. 

Daarnaast heeft er geen overleg plaatsgevonden met Staatsbosbeheer, maar zijn er wel meerdere 

overleggen geweest met Rijkswaterstaat en andere instanties i.v.m. dijkverbetering en het toepassen 

van KRW-maatregelen in de omgeving van de Surfplas. 

 

Er zijn geen vragen over het bovenstaande. 

 

6. Verslag kascommissie 

Jan van Ginkel en Reinier Ras zijn op 8 april jl. bij Henk K. op bezoek geweest. De financiën zagen er 

keurig uit aldus de heren. Beide heren zijn zeer tevreden en hebben niets aan te merken. 

 

7. Benoeming lid kascommissie 

De kascommissie voor volgend jaar bestaat uit Reinier Ras en Bert Veldhuis aangezien Jan van Ginkel 

nu driemaal achter elkaar de kascommissie heeft gedaan. Gerrit Dijkslag is reserve. 

 

8. Bestuursverkiezing 

Jan Damman en Bennie Koerkamp zijn aftredend en herkiesbaar. Felix van Huizen heeft aangegeven 

te willen toetreden in het bestuur. Voor alle drie de heren wordt ingestemd om plaats te 
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nemen/houden in het bestuur. René Kersten is aftredend en niet herkiesbaar. René wordt hartelijk 

bedankt voor zijn jarenlange inzet.  

 

9. Commissie van beroep en reserveleden 

Arie Vos is aftredend en niet herkiesbaar. Gerrit Dijkslag wordt nieuw lid van de commissie van 

beroep en Gert-Jan Westerveld is nieuw reservelid. 

10. Verslag diverse commissies 

Controle: weinig te melden. Af en toe iemand weggestuurd. Zijn leden van een andere vereniging die 

op ons viswater vissen. 

 

Webcommissie: af en toe komen de heren samen om zaken aan te passen of toe te voegen aan de 

site en om de site up-to-date te houden. Daarbij geven de heren aan dat mensen gerust op- of 

aanmerkingen mogen geven. Het idee wordt geopperd om telkens na een bestuursvergadering een 

korte samenvatting op de site te plaatsen. 

 

Activiteiten: er worden vooralsnog geen activiteiten georganiseerd aangezien de bingo’s al enige tijd 

zijn opgeheven. Was een aflopende zaak maar is versneld door Covid. 

 

Visstandbeheer: in 2023 is er vissterfte geweest in een kolkje vlakbij het pontje. Werd gemeld door 

een lid van de HSV. Na de melding is direct actie ondernomen om de levende vissen te redden. 

Sportvisserij Oost-Nederland en enkele van onze leden hebben de levende vissen gevangen en 

overgezet in de IJssel. Daarbij wordt aangegeven dat er een speciaal meldpunt is bij Sportvisserij 

Oost-Nederland voor dergelijke zaken. 

 

Jeugd: er worden geen wedstrijden meer georganiseerd aangezien er steeds minder animo voor was 

vanuit de jeugd. Wellicht verandert dit nog in de toekomst, eventueel ook pas na de fusie met twee 

andere HSV’s. 

 

11. Fusieplannen HSV Wijhe met HSV Olst en HSV Diepenveen 

De voorbije periode is er meerdere malen (3x) overleg geweest tussen HSV Wijhe, Olst, Diepenveen 

en Dirk Otten van Sportvisserij Oost-Nederland. Daarbij zijn zaken ter sprake gekomen zoals: hoe 

gaat het nu met de HSV’s? Conclusie is dat, zolang er geen actie wordt ondernomen, de clubs dood 

zouden bloeden door minder activiteiten en vrijwilligers. Toen is de intentie uitgesproken om 

mogelijkheden te onderzoeken voor een fusie van de drie clubs. Gezamenlijk moeten de clubs 

uiteindelijk HSV Salland worden. Alle wateren komen dan binnen één vereniging te vallen. Daarnaast 

zijn er minder bestuursleden nodig en kunnen we elkaar versterken op de sterke punten. 

Jeugdwedstrijden zouden bijv. in de Korterickvijver gehouden worden. Het bestuur van alle 

verenigingen reageerden positief op dit voorstel. 

 

Vraag vanuit het publiek: Hoe zit het met de contributie en de financiële gezondheid van de andere 

verenigingen? Dit moet allemaal nog onderzocht worden. Is daar nu nog te vroeg voor. Vraag: hoe zit 

het met onderhoud van de watergangen want er blijven nog weinig mogelijkheden over om te 

vissen? Antwoord: wij kunnen als HSV weinig aan onderhoud doen aangezien veel van onze 

watergangen binnen het beheergebied van SBB of SVON vallen. Vraag: is het niet wat om visrechten 

te krijgen in een putje bij Windesheim met huizen? Antwoord: dit putje is waarschijnlijk van SBB.  
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Vraag: waarom een fusie met HSV Diepenveen aangezien zij dichter bij Deventer zitten? Antwoord: 

Diepenveen heeft aangegeven meer affiniteit met ons te hebben dan met HSV Deventer. Vraag: hoe 

wordt er omgegaan met buitenlandse leden? Antwoord: wordt nog onderzocht. Algeheel 

meeneemverbod wordt wel opgenomen in vergunning. Daarnaast worden vergunningen uitgegeven 

in “eigen taal” van de buitenlanders. Vraag: kan de voortgang van de fusie op de site gezet worden? 

Antwoord: Dat kan, maar dan wel in overeenstemming met de andere HSV’s. 

 

12. Invloed maatregelen Kader Richtlijn Water op onze viswateren 

Op 29 januari jl. is de derde bijeenkomst geweest in Herxen betreffende de plannen om het 

(natuur)gebied rondom de Surfplas aan te pakken voor een betere waterkwaliteit en het behalen van 

de KRW-doelen in 2027. Frans en John zijn gezamenlijk bij de eerste twee bijeenkomsten geweest. 

Tijdens de tweede bijeenkomst veel meningsverschillen tussen SBB en het uitvoerend adviesbureau. 

Tijdens 3de bijeenkomst (29 jan) werden nieuwe plannen (schetsontwerp) gepresenteerd: 

- Er wordt een permanent stromende nevengeul gegraven vanaf de haven in Wijhe, door de 

kolk van Van Essen, onder de veerweg door, door het kolkje van Merle, door de Surfplas 

(waarbij tevens een schiereiland wordt aangelegd) waarbij de nevengeul vervolgens weer 

wordt aangetakt in de IJssel; 

- De Surfplas wordt smaller door deze maatregelen. Uiteindelijk zal de Surfplas 50 à 60 meter 

breed worden; 

- We raken het visrecht kwijt aan de west- en zuidzijde. Aan de oostzijde wordt het loop- en 

visrecht verlengd. Hierbij worden de momenteel aanwezige bomen gekapt zodat hier zonder 

problemen ingeworpen kan worden met een feeder. In de nieuwe geul worden, met 

uitzondering van de Surfplas, geen visrechten uitgegeven; 

- De moerasstroken worden minder breed en de huidige duikers worden weggehaald; 

- Bij de gemeente zijn nu ook plannen in omloop om recreatie te bevorderen in de Zuidelijke 

plas; 

- Het kolkje van Merle, welke eigendom is van de HSV, moet opgekocht worden. Wellicht een 

ruilobject voor kolk van Van Essen? Henk K. kijkt of hij de oppervlakte kan achterhalen van 

kolkje van Merle voor eventuele verkoop; 

- Tijdens de vergadering wordt aangegeven dat we vanuit de HSV moeten aangeven dat 

tijdens de werkzaamheden vissterfte voorkomen moet worden; 

- In de loop van 2024 wordt gestart met de werkzaamheden. 

 

13. Invloed dijkverbetering op onze viswateren 

Een ander groot project dat gaat lopen is de dijkverbreding in het traject Zwolle – De Haere. Hierbij 

zijn de volgende plannen opgesteld: 

- Er wordt een extra (tijdelijke) loswal aangelegd nabij de Surfplas; 

- Er wordt een nieuwe ventweg aangelegd bij de Dijk; 

- Deze plannen zijn in strijd met de plannen voor de KRW, aangezien allerlei wegen worden 

aangelegd in het natuurgebied in dezelfde periode als wanneer de nevengeul moet worden 

aangelegd; 

- De Seevinkkolk wordt waarschijnlijk meerdere jaren niet bevisbaar.  

 

Frans heeft vanuit de HSV de volgende wensen aangeleverd bij de aannemer. Aannemer gaat onze 

wensen toetsen en proberen op te nemen in de plannen: 

- Leden van de HSV moeten kunnen blijven vissen in de Surfplas; 

- Het 1ste  en 2de kleigat moet begaanbaar blijven vanaf het paadje bij het Mottenhuisje; 
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- Waren eerst plannen om een dam aan te leggen in bergingsvijver nabij Dijk. Die plannen zijn 

overboord gegooid. Onduidelijk wat nu de plannen zijn. 

 

14. Jaarverslag, cijfers 2023 en begroting 2024 

Contributie is het grootste deel van het inkomen: €25.945,10. Daarnaast komt een gedeelte van het 

inkomen van de Rabo clubactie en van het inschrijfgeld van wedstrijden. Ook was de rente veel 

hoger.  

 

De paas- en kerstbingo was al jaren verliesgevend. Een groot deel van onze inkomsten worden 

afgedragen aan Sportvisserij Nederland, aan huur en looprechten, aan de wedstrijdcommissie en nog 

aan enkele overige posten. In 2023 bedroeg de uiteindelijke opbrengst €5.855,66.  

 

De balans staat op €93.563,66. Eigen vermogen: €67.801,30. 

 

15. Wedstrijduitslagen 

Er wordt een presentatie gegeven van de resultaten van de wedstrijden in de periode 2019-2023 en 

een gedeelte van 2024. Bij de IJssel mag er niet meer gevist worden op stekken 1 en 2 i.v.m. 

verboden looprecht. Toch lopen daar wel mensen met honden. Op stekken 11 t/m 20 wordt er veel 

hinder ondervonden van obstakels. In de Surfplas wordt er gevist op 16 stekken (zuidoostelijke deel 

tot aan de boomgrens).  

 

In 2019 was Wilfried Ohms de winnaar met 1.188 punten. C. van Essen was de winnaar van de 

snoekcompetitie met 306 cm. De grootste snoek werd gevangen door M. van Essen (106 cm). In 

totaal zijn er 15 snoeken gevangen met een totale lengte van 1.219 cm. Dit waren eveneens de 

laatste snoekwedstrijden die georganiseerd zijn. De wintercompetitie 19-20 is gewonnen door W. 

Denekamp. In 2020 zijn geen wedstrijden georganiseerd i.v.m. Covid. De eerste wedstrijd na Covid 

werd georganiseerd in de zomer van 2022. De competitie van het seizoen 2022-2023 werd 

gewonnen door H. Dijkslag en de competitie van 2023-2024 werd gewonnen door A. Daenen. 

 

16. Rondvraag 

Felix van Huizen & Leon Lans: geven aan dat zij graag controleur willen worden. Beide heren zullen 

hun gegevens en pasfoto aanleveren bij Henk K.  

 

17. Sluiting 

Frans sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn komst en inbreng. 


